

1914 február 10-én
Kiss

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
33-ik szám.
Szerda, 1914. február 11.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám.
Telefon: 412.

Rekord

Rodan-Vanemaker amerikai multi-milliomos, az aviatika bőkezű pártfogója gondolt egy amerikaián merészet és nagyot, s megbizta Clan Curtis pilótát, hogy készítsen egy hydroplánt, kerüljön bármibe, de olyan legyen, hogy át lehessen vele repülni az Atlanti-óceánon Európába. Curtis vállalta a megbizást és reméli, hogy júniusban hatalmas motorjaival hajnaltól estig Amerikából átrepül Európába.

Newyorkból érkezik ez az érdekes hír. Az ember egy kissé megcsóválja a fejét, amikor olvassa. A vállalkozást alighanem mindenki nemcsak nehéznek, de kivihetetlennek tartja. S mégis, nem szép-e maga a gondolat a maga világrészeken átszárnyaló merészségében? S nem illeti-e meg elismerés a hosszú és nehéz nevű amerikai milliost, aki méretlenül kész aranyait adni az eszme kivételére? Nem illeti-e meg tisztelést a pilótát, aki vakmerő önbizalommal fog hozzá az alkotáshoz? ... Hányan álmodták már azt a lehetőséget, hogy a két legműveltebb, de távol világrész, Amerika és Európa között olyan gyors, hogy szinte szomszédos legyen a forgalom? Ámde álmokat a valóság nyelvére fordítani, ideákat megtestesíteni: erre a hétköznapi gyakorlatiasságnak, a földönjáró valóznak megbecsülni, az amerikaiak a legrátermettebbek.

S ki tudja, talán nem is olyan távol eső valóság az, amikor hajnaltól estig szárnyalják át a földlakók a két világrészt összekötő oceánt? Hiszen gondolatnak is nagy merészség volt, nem is nagyon régen, a múlt század elején, a delizánsznak olyan meggyorsítása, hogy egy egész mérföldet járjon meg egy óra alatt. S mikor megvalósították, milyen büszkeség dagaszthatta a kebleket! Hiszen azelőtt, amikor a Taxisok voltak a nemzetközi posta vállalkozó nagyurai, négyszer ennyi idő kellett a nehézkes postakocsiknak. S aztán, hogy a vonat váltotta föl a regényes postakocsit (mely azért volt romantikus, mert sárdegresszel,

porföregettel, hóviharral, futóbetyárral kellett sokszor szembeszállnia), milyen fantasztikus képtelenség lett mindennapi valósággá a közlekedés sokszorta nagyobb gyorsaságaiban. Ma a gyorsvonat óránkénti kilencvenkilométeres menetel sem elég gyorsak. S hosszúnak, unalmasnak, végnélkülinek tartja a gazdag amerikai miss, ha egy hétig kell a palotákat megszegyenyítő gyorsgőzösön regényt olvasnia, zongorázni, sportolnia és flörtölnie, amíg hazájából az ó-világba ér.

Ha vannak is lehetetlenségek, amelyekkel hiába küzd az ember, a lelemény végtelensége meg olyan lehetőségeket teremt, amik csufondáros fölénnyel mulják fölül a regék csodáit. Most már, hogy röpül az ember, csak olyan gyorsasági rekord kérdése az egy napi átkelés Amerikába, mint volt a gyorsvonat sebessége a Stephenson hosszú kéményű lokomotívjának sebességéhez képest. S ha mister Clan Curtisnak nem sikerül is 1914 június havában hajnaltól estig átrepülni az Oceánt, majd sikerül 1920-ban, vagy 1950-ben egy másik misternek, sokkal kisebb jutalom kilátása fejében is, mint az az egy millió dollár, amelyet a bőkezű Mr. Rodan-Vanemaker kitűzött. Mert akkor már az a gyorsaság nem is lesz talán olyan álombeli rekord, mint most.

Feiler K. dr. stájer parkszanatóriuma
JUDENDORF, Gráz mellett.
A stájer Merán.

Mesés téli tartózkodás. Betegek, labadozók, és üdülők részére, átalányárak. Pensio 14 K. tól. Ingyen prospektus. oo

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. SZ.

A vármegye közigazgatása.

A bizottság ülése.

Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága tegnap Domahidy Elemér főispán elnöklété alatt ülést tartott, melyen a szakreferensek terjesztették elő szokásos havi jelentéseiket.

Az ülésről szóló tudósításunk a következő:

Az alispán bejelentette, hogy január havában kiadtak 41 utlevelet, amelyek mind kivándorlás céljára és Amerikába szöliak. Kivándorolt Hajduböszörményből 19, Hajdúsámsonból 1, Hajdudorogról 15, Hajdúhadházról 3, Vámospercsről 3 ember. Ez összesen 36 utlevelet adtak ki. Az idén tehát 36 utlevéllel többet.

Losonczy Álmos dr. i. főorvos bejelentette, hogy a közegészségügyi állapotok februárban kedvezőlenek voltak. A roncsoló toroklob hat községben: Püspökladányban 17, Vámospercsen 9, Hajdúhadházon 5 esetben fordult elő. Elhalt 37 beteg közül 8. Vörheny öt községben lépett föl: Hajdúszoboszlón, Hajdúnánáson tíz-tíz esetben, a többi községben összesen 7 megbetegedés történt. A kanyaró Hajduböszörmény és Dorogon járványosan lépett fel, más községekben szörványosan, összesen husz gyermeket támadott meg. Kik közül kettő meghalt. Rendkívüli haláleset baleset következtében Hajduböszörményben fordult elő, ahol egy 27 éves embert agyonrugott a ló. Öngyilkosság három történt: Hajduböszörményben 2, Hajdúsámsonban 1. Január havában a vármegyében 535 egyén született, közöttük 27 havi. A halálozások száma 363. A szaporodás 145.

Nagy József kir. pénzügyigazgató bejelentette, hogy egyenes adóban január havában befolyt 71433 korona 74 fillér, kedvezőbb a múlt évi január havi befizetésnél 22921 kor. 12 fillérrel. Hadmentességi adóban befolyt 1604 kor. 60 fill., bélyegjövédékben 158417 korona 33 fill., jogilletékben 11390 korona 75 fill., díjjövédékben befolyt

Luhí Erzsébet Gyógyforrás gyomor bajok elleni specifikuzi. A gyomor rendetlen működésénél, gyomorsav túlságos képződésénél, gyomorégés, büfögés, a gyomor elnyálkásodása, a gyomor és a bél kronikus hurutja alkalmával kitűnően beválik: a torok, gége és hörgők idült hurutus állapotban. **Tüdőbajok, vérköpes és vérszegénység** eseteiben kitűnő sikerrel alkalmaztatik. Elsőrangú üdítő és asztali ital. Kapható mindenütt. **Főraktár: Fűszerkereskedelmi Részvénytársaságnál. Debrecen.**

Meghívók jutányos árban készülnek a Horovitz-nyomdában
Darabos-utca 7. szám. Telefon 4-12.

369 korona 52 fill., határvámjövédékben az egész vámkövezet területén 28,035 korona 58 fill., fogyasztási és italdobban 21 405 korona 62 fillér.

A hideg.

A nyomor, a retentő nélkülözés típusait, akik az éhségtől vagy a pálinkától bódában piszkos, szíve agyott rongyokban kóvályognak mindenfélé, ahol valami ösztönös sóvárgással egy kis meleget, ételt vagy munkát várnak, ezeket a sötét, ekésereedett alakokat ismeri már a rendőrség. Ha nem is tartják számon őket, tudják, merre bujnak meg, hol találhatnak valami odut, menedéket a meiszőn hideg szél ellen, tudják merre teszik veszedelmessé a járást, ha kitör belőlük az éhkiá...

Ezek a típusok, melyekből mára virradóra is talált néhányat a rendőrség, nem újak, nem is igen érdekesek, a társadalom már elfásult ezzel a vad nyomorral szemben.

De a munkanélküliekről szólva, nemcsak a munkáknép jut eszünkbe, hanem az állásnélküli hivatalnok is, a végleg kétségbeesett szellemi proletárok tömege is. Hol vannak ezek, akik még nem kerültek egészen az utcára, de éppugy nincs fűtött szobájuk, éppugy gondot okoz nekik, hogy mit esznek holnap vagy éppen ma — hova lesznek ilyenkor a szegény kabátos emkerek, a nyomorgó diákok és a félbemaradt, szomorú egzisztenciák? Mert hiszen éppen a csikorgó hideg az, ami elviselhetlenné teszi a szegénységet, elsősorban a hideg elől menekülni keltört, küzködő emberek.

Tragikomikus egy kissé, de így van: a templom és a könyvtár ilyenkor telik meg legjobban, ezek a legkultiváltabb titkos melegedőhelyek, amelyekben feltűnés nélkül lehet beszívni egy kis meleget, amivel ki lehet huzni másnapig. Egyik helyen sem kérdezik meg a szegény hidegvett nyomorulttól, hogy minek hívják s hogy fizeit-e pontosan a vízdiát, hanem engedik, hogy órákon keresztül elmerülhessen Platon bölcsességébe, akinek soha hírért sem hallotta idáig s hogy felre pithesse lelkét a jó istenkéhez, akivel ha csakugyan összejönne egyszer, valóban intézhetne hozzá néhány kérdést az igazság felől, bár ő mindentudó.

És van még egy középület, ahol nem kérdik, mit keres, miért ácsorog óraszámra az ember: a törvényszéken, bíróságokon csapatostól tanyáznak a melegedők. Egy jó kabát — ha kicsit kopott is — az egyetlen belépőjegy, egy-két nap alatt megismerik a dörgést, oda szoknak s belőlük adódik ki a tárgyalások téli törzspublikuma. Hogy azután gyanusabb nép is keveredik közéjük, akik némi közösséget tartanak a vádlottak padján ülőkkel; az pech bizonyára, mert azokkal együtt olykor őket is kűzik a meleg szobából. De azután megint visszatérnek, mint ahogy minden télen megtelnek a könyvtárak, muzeumok, a tudomány és kultúra csarnokai, amiket sok pénzzel építettek, de akiknek a művelődését, fejlődését szolgálják, azoknak egyelőre nem tudomány és művészet kell, hanem egy kis meleg...

Erkölcstelen merénylet

egy kisleány ellen.

A bűnöst letartóztatták.

A kisleány kórházba került.

Felháborító az az eset, amely miatt ma letartóztattak egy intelligens fiatal embert.

Borcsik Béla gazdasági irnokról van szó, aki az ohati gazdaságban van alkalmazva.

K. I. szobafestősegéd feljelentést tett a rendőrségen Borcsik Béla ellen, aki az ő hetedfél éves leánya ellen erkölcstelen merényletet követett el, sőt a kis leányt meg is fertőztette.

A szobafestősegéd is leánya az utóbbi napokban csipős fájdmakról panaszkodott, miért is a szülők orvoshoz mentek vele és megvizsgáltatták, aki azután elmondotta, hogy a kis leányon valaki erkölcstelen merényletet követett el, sőt azt meg is fertőztette, miért is kórházba szállításra rendelte el.

A feljelentés folytán a debreceni rendőrség táviratot intézett a tiszacsengei csendőrőrshez, amely az Ohatra két csendőrt azonnal kiküldött, akik Borcsik Béla irnokot letartóztatták és beszállították Debrecenbe, ahol átadták a rendőrségnek.

Az ohati gazdaságban nagy feltűnést keltett Borcsik irnok letartóztatása, a cselédségnek sejtelve sem volt arról, hogy miért ki sérték el a csendőrök Borcsikot.

A rendőrség kihallgatta az irnokot, aki tagadta az ellene tett feljelentésben foglaltakat, Tagadása azonban mit sem használ, mert a hatósági orvos megállapította azt is, hogy Borcsiknak tényleg ugyanaz a baja van, mint amivel a kis leányt megfertőzte.

Borcsik bűnösségét igazolja ezenkívül még az is, hogy az erkölcstelen merénylet áldozata határozottan felismerte Borcsik Bélát, a kit vele a közkórházban szembesítettek s kijelentette, hogy ez volt az az ember, aki miatt most ő a kórházba került.

A rendőrség továbbra is felügyelet alá helyezte Borcsik Bélát s holnap már a kir. ügyészség fogházába kísérik át, ahol be kell várnia, míg ügye a kir. bíróság elé kerül.

Egy orosz miniszter szerelmi botránya.

(Fővárosi tudósítónktól.) Megtöbbször tragikus következménye lett annak a szerelmi botránynak, amelyben Cassto orosz közoktatásügyi miniszter és Deniszov képviselő, pétervári kereskedelmi kamarai elnök családjának a tagjai szerepelnek.

A miniszter viszonyt folytatott a képviselő feleségével, ami csunya afférben robbant ki a nyilvánosság elé. A megcsalt férj meglehetősen nyugalommal viselte a sorsát, fiai azonban, amikor anyjukat egy vendéglőbe meglepték a barátjaival, testi fenyegetéssel éltek, pofozkodás, közbotrány támadt.

Az idősebbik fiu, Elia, a párisi egyetem, a fiatalabb, Nikolaj pedig a pétervári egyetem hallgatója. A botrányt az yira lelkükre vették, hogy sötét elhatározás ért meg lelkükben, halálra szánták magukat. L velet irtak a birodalmi tanács tagjainak és az összes szerkesztőségeknek és ezekben a levelekben huszokét pontban soroltak fel a bizonyítékaikat annak e bűnös viszonynak, melyet a miniszter az ő anyjakkal folytatott.

A titkos rendőrség tudomást szerzett a levelekről és főnöke felkérte Deniszovot, hogy beszélje le fiai az öngyilkosságról. Az idősebb fiu engedett is apja kapacitálásának, a fiatalabbik azonban szomb ton éjjel golyót röpített a fejébe és egy órával rá meghalt. A leveleket elkoboyták, de néhány közülök kűt lönb ző szerkesztőségek birtokába jutott. — Cassto miniszter kénytelen lesz lemondani.

HIREK.

— **Az alispán nyugalomba vonul.** Kovács Gyula alispán, megrongált egészségi állapotára való tekintettel négy hónapi szabadságot kapott, azonban annak leteltét sem várja be, hanem nyugdíjazását fogja kérni. Hiába akarták marasztalni, hogy legalább az államosításig maradjon meg, az alispán elhatározása megmásíthatatlan. Az alispán nem akarja, hogy a vármegyében mindjárt az államosítás után más kinevezett valaki jöjjön, éppen ezért, mint az önkormányzati rendszer őszinte híve, módot akar nyújtani a vármegyének, hogy választhasson még egyszer alispánt. Kovács Gyula egyébként újra visszatuzott Meránba.

— **Megsemmisített választások.** Az igazoló választmány tudvalevőleg megsemmisítette a Hajduböszörményben megválasztott Marjay Péter ref. lelkész és dr. Loógh Béla hajdudorogi ügyvéd választását, ami ellen az állandó bíráló választmányhoz felebbeztek, mely azonban tegnap délután 4 órakor Domahidy Elemér főispán elnöklele alatt tartott ülésén a felebbezések elutasításával az igazoló választmány határozatát hagyta jóvá, tehát mindkét választást megsemmisítette.

— **A munkanélkülieknek.** Mihalovits Jenő gyógyszerész 20 korona, a csütörtöki felolvasó est rendezősége pedig 200 koronát küldött Jeney Miklós rendőrkapitánynak a munkanélküliek részére.

— **Nagy sikkasztás egy helyi cégnél.** A Kossuth-utca 3. szám alatt levő Erber és Fleischmann nagykereskedő cégnél ma nagyarányu sikkasztáson és sok rendbeli csalásra jöttek rá, melyeket állítólag az egyik atkalmazott követett el. A károsult cég panaszára az eljárás megindult. A nyomozás sikere érdekében azonban bővebb részleteket csak később közölhetünk.

— **A városi főkéntész jelentése.** A múlt év ngarán a városi tanács tanulmányu ra küldte Demecs Elemér főkéntészt, aki terjedelmes jelentésben számolt be németországi tanulmányutjáról. A jelentést a tanács tudomásul vette.

— **Ellopták a pénzét.** Özv. Ferencz Andrásné panaszt tett a rendőrségen, hogy ma délelőtt a Hatvan-utca végén, a gyümölcspiacon ismeretlen tettes tőle 131 koronát ellopott.

— **Papválasztási mozgalmak Ujfaluban.** A debreczeni papválasztás még nem emelkedett jogerőre s Ujfaluban, mint bennünket értesítettek, már is megindult az utód kérdése fölött a mozgalom. Nap mint nap újabb neveket emlegetnek; de mivel Ujfaú főérdeke az, hogy neki kezdő fiatal ember, de lehetőleg már megállapodott, s a gyakorlati lelképáztárságban biztosan mozgó, vezetni tudó és a társadalmi életbe is beillesztő biztos kezű pap vezesse a ref. egyház ügyeit: a nagyon is ifjú emberek nevéi letűnedeznek a horizontról s a komoyabb jelöléseknek adnak helyet. A mozgalom még idejekorán és csak akkor válik időszerűvé, ha a debreczeni választás jogerős lesz. A b.-ujfalui papválasztási mozgalom egy kissé korai, mert mi úgy tudjuk, hogy az Árpád-téri papválasztás ref. lelkeszi állás a kisebbségben maradt Nagy Márton szerepi lelkész pártja megtámadta. A petítumot szombaton nyújtották be Dávidházy János kabai espereshez, a debreczeni egyházmegye elnökéhez.

— **Külön népkönyha gyermekek részére.** A nagy nyomor nagyságát mi sem bizonyítja jobban, — mint a népkönyha látogatottsága. Naponta 900 adag ebédet adnak ki, kétharmadrészen gyermekeknek. Az éhes gyermek nem szégyenli magát, mint a felnőtt. Miután a népkönyha mostani helyisége szűk, Rostás István rendőrfőkapitány javaslatot tett a tanácsnak, hogy a gyermekek részére külön népkönyhát állítsanak. A tanács elfogadta a főkapitány előterjesztését és elhatározta, hogy a régi gazdasági tanintézetben, a megszünt közigazgatási tanfolyam helyiségeiben állítsák fel a gyermekek népkönyháját.

— **Az új mozi engedélye.** A városi tanács hétfői ülésén döntött az Egyház-tér 13. sz. a. épült, új mozi engedélyezéso ügyében. A tanács a főkapitány végzését, melyben a játszási engedélyt megtagadta, megváltoztatta és a játszási engedélyt megadta. A városi tanács ezzel elkerülte azt a kárleírési pert, melyre a tulajdonos feltétlenül megnyert volna a várossal szemben a kiadott építkezési engedély alapján.

— **Az elegáns herceg.** Néhány nap előtt egy elegánsan öltözött, harminc év körüli fiatalember érkezett Brassóba és az egyik harmadrangu szállóban bérelt lakást. Kifogástalan fekete szatonykabátot és cilinder viselt. — Az érdeklődést, amelyet megjelenésével és kitűnő beszédmodorával kellett, csak fokozta, amikor elárulta, hogy Spiridinoff II. Sándor orosz herceg. Az előkelő idegen sorba vette a brassói pénzintézeteket és pénzes román embereket, akiktől fantasztikus mesével kisebb-nagyobb összegeket csalt ki. Elmondta, hogy az apja száműzetésben halt meg Szibériában, az anyja is börtönben pusztult el, a nővérei pedig mérég által haltak meg. Az egyik román bank igazgatója azonban gyanút fogott s értesítette a rendőrséget, amely Spiridinoffot letartóztatta. A predeali román határrendőrségtől beszerzett adatokból kiderült, hogy Spiridinoff II. Sándor besszarábiai orosz alattvaló, akit szélhámosságaiért Románia területéről örök időkre ki van tiltva. — Miután konkrét följelentések is érkeztek a rendőrségre, Brassóban csalás miatt indítják meg ellene az eljárást.

Névjegyek

1 óra alatt készülnek Horovitz Zsigmond nyomdájában Darabos-utca 7.

Összeütközött vonatok.

Számosan megsebesültek.

(Fővárosi tudósítónktól.) Tegnap éjszaka nagy vasuti szerencsétlenség történt Brassó külvárosi állomásán. A Budapestről érkezett gyorsvonat az állomás előtt beleszaladt a zernestei személyvonatba.

A karambolnak több sebesültje van. Esteféltnegy órakor érkezett a pesti gyorsvonat a külvárosi állomás elé. Allítólag a vasuti őrszemmiféle jelzést nem adott, s így a gyorsvonat robogott tovább. Jó távolságra volt már, amikor visszahívták az állomásra. Kilenc perces késés támadt így a visszatolásból, s ez a késés okozta a szerencsétlenséget.

A vonat ugyanis, amikor ismét utnak indult, az állomás előtti egyik keresztezésnél szemben találta a zernesti személyvonatot.

A karambol nem lehetett elhárítani, a gyors nekiment a személyvonatnak. A gyorsvonat kocsjai kiugrottak a sinekről.

A karambolnak egy életveszélyes, négy súlyos és több könnyebb sebesültje van. Vojka János, a személyvonat fűtője életveszélyesen, Belvári Károly, a gyorsvonat vezetője, Szabó Fejenc fűtő, Gasparik János, a személyvonat vezetője és Molnár István kalauz súlyosan megsebesültek.

Az utasok közül szerencsére senki sem sebesült meg súlyosabban. A szerencsétlenül járt vasutasokat a brassói kórházba szállították.

Színház.

Heti műsor:

Kedd: Suhanc, operette 3 felvonásban. (A) bérlet.

Szerda délután: Dolovai nábob leánya színmű 4 felvonásban. (Ifjúsági előadás.)

Szerda este: Luxemburg grófja, operette 3 felvonásban. (B) bérlet.

Csütörtök: Pygmalion, vígjáték 5 felvonásban. (Bemutató.) (C) bérlet.

Péntek: Pygmalion, vígjáték 5 felvonásban. (A) bérlet.

Szombat: Pygmalion, vígjáték 5 felvonásban. (B) bérlet.

Hatása
meglepő!



Fórmán
natha ellen

Szenczei-Br. Zoltán

Csarnok. Vetélytársak.

Regény.

Ira: **B. M. CROKER.** 41

Szobnók rám próbáltak a legdrágább ruhákat, olyan prémekeket kaptam, mint va ami orosz hercegnő, hoztak csipkéket, ékszerkeket s mindeféle ékességet, amire női hús-g vágyódik... és még sem voltam boldog.

Nem volt ismerősöm, akivel beszélhetnék, megvitathatnám helyzetemet; hozzámenjek-e egy férfihez, akit nem szeretek... csak azért, mert nagyanyám kényszerít, akitől annyira félek, hogy nem merek ellentmondani. Nagyanyám nagyon ellenezte a fellengős leánybaraságokat s mindig szoroson odakötött szoknyájához és olyan fiatalasszonyokkal hozott össze, akik pénzért mentek férjhez.

Egy héttel az esküvőm napja előtt, mely végzetes napot úgy tekintettem, mint kivégzést, nagyanyám, Bellamy és én, elmentünk egy nagy bálba. Táncokozban leültem a lépcsőcsarnok egyik pálmával beárnyalt fülkéjébe s kedveitől beszélgettem táncosommal. Ez a fiatalember Bellamy barátja volt s láthatóan érdekődött irántam s nyakamra bánt a gyémántokra, amelyek nyakamon ragyogtak. A gyémántok ezrekbe kerültek, mindenki tudta, hogy azokat a vőlegényemtől kaptam, aki olyan büszke volt rájuk, mintha maga viselné őket.

Vőlegényembizalmasan megmoodta, hogy legnagyobb mértékben bámulója a csipkének, prémekek, gyémántoknak, s mivel maga nem viselheti, hát legalább a feleségén láthassa.

Amikor ott beszélgettem táncosommal, Karslake kapitány ment át a fülkén. Megállott előlem, felém nyújtotta kezét, mintha örülne, hogy viszontlát, majd tudakozódott közös skót ismerőseinkről. Annyi beszélni valónk volt egymással, hogy táncosom, aki egészen elmarad a szótól, fölkel, megnézte táncrendjét, dányogott valamit „táncosnőjéről” és lassu lépéssel eltávozott. Karslake kapitány erre gyorsan elfoglalta helyét s így szólt:

— Nem járja el ezt a tancot?

— Nem, — feleltem. — A terem nagyon forró és tele van.

Akkor én nem táncolok s ha megengedi, ahelyett itt ülök kegyednél.

— Csak tessék, — feleltem készséggel. Örültem, hogy viszontlítottam valakit abból a társaságból, amellyel együtt töltöttem az utolsó karácsonyt... amely úgy tetszett nekem, mintha évekkkel ezelőtt és valami más csilággal lett volna.

— A ig ismertem meg kegyedet, Le Marchant kisasszony, — mondotta ő — még soha sem tapasztaltam, hogy valaki ilyen rövid idő alatt ennyire megváltozzék.

— Remélem, hogy előnyösnek találja e változást? — feleltem némi kacérokodással.

— Oh, bámulatosan megváltozott s bátorodom megjegyezni, hogy előnyére, ha ez egyáltalában lehetséges volt még.

— Ön jól tudja, hogy ez képtelenség, — vettem oda; s a régi pajkos hang rezgett szavaimban. — Ön engem borzalmas, vad teremtésnek tartott. Tudom, mert mondták nekem, hogy ön „szörnyű leánynak” nevezett.

Karslake kissé elpirult, de nem tagadhatta el a „gyöngéd” megszólítást. De mint rendesen, most is visszavágott.

— Azt hiszem, Le Marchant kisasszony, hogy nem vehetünk semmit sem egymás szemére. Hát kegyed nem jelentette ki kiállhatatlan, elbizakodott fickónak! Saját fülemmel hallottam egyszer kegyedtől, de soha sem említettem volna ezt a kinos tényt, ha...

(Folytatjuk.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Főmunkatárs: **Barcza Andor.**

Legfinomabb elszakíthatatlan
„HEZ”
férfi gummióvszer

| | |
|---------|-------------------|
| 1 tucat | 2 korona 50 fill. |
| 2 „ | 4 korona 50 fill. |
| 3 „ | 6 korona. |
| 4 „ | 11 korona. |

Diszkrétan küldi, a pénz előzetes beküldése mellett portómentesen:

PARFUMERIE HEZ
 Budapest, VIII.,
 Kőfaragó-u. 7.

Drágább gummi létezik de jobb nem!

Mindenki muzsikálhat



Wagner „Hangszer-Király”

különleges elsőrendű hangszerrel, Budapest, József-körút 15. (Telefon) — Varázshogedű, felszeretéssel 6 korona. Csodaréztrombita, erős rézből 6 korona. Varázsluvola, ajándékkar 4 korona. Harmonika tánc részére 10 korona. Óriási feszülőgép kottákkal 40 korona. Javítási szakmuhelyek! A milánói, párizsi és londoni kiállítás aranyérem és érdemkeresztet kifizetve. Fényképes 2-rejegyzék ingyen!

Óvás! Ügyeljünk a „Wagner” névre és a 15-ös házszámra!

Illatszerek, háztartási cikkek, illatos szappanok, arc- és kéz-ápolási cikkek ruha és hajkefék, : teák, cacaók, csokoládék :

Általában az összes szakmába vágó cikkek legolcsóbb beszerzési forrása

nagyban és kicsinyben

„HEZ” illatszer nagy-áruház 000

Budapest, VIII., Kőfaragó utca 7.

24 oldalas illatszer és háztartási árjegyzékünket ingyen és bérmentve küldjük. — Kereskedők és viszonteladók kérjék nagybani árjegyzékünket.

Apró hirdetések.

Krámer József tudakozó és magán kutató vállalata Debreczen Piac-utca 58. svám. Nyomoz megfigyel és informál.

Férjhez menne 32 éves árva, karcsu, barna, 150.000 kor. vagyonnal. Urak, (vagyon, vallás mellé-kes) akiktől gyors házasságkötés ellen akadály nincs, jelentkezzenek azonnal. „Hymen”, Eltsabethstrasse 66. Berlin 18

Utcai butorozott szoba előszobával azonnal kiadó Darabos-utca 7. sz.

CSASZARFURDU.
 BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgalmasrend tulajdona. Elsőrangú kénés hévízi gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, iszaporogatások, uszodák, kifőtő hölgyek és urak részére. Török-, kő- és márványfürdők; hőleg. szénsavas- és villamos vízfürdők. — A fürdők kitűnő ered. mennye használatnak főleg csuszobántalmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kúra a légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknál 200 kényelmes lakószoba. Szolid kezelé- jantányos árak. — Gyógy- és zenedi nincs Prospektust ingyen és bérmentve küld.

az Igazgatóság.

Felvilágosítás!

Kérje ingyen az érdekes és 4 orvos által irt értekezést 52, a mi higiénikus „Frauenschutz“-unkról.

Szabadalmazva és számos orvostól ajánlva.

Cím: Higiénikus Irodalom kiadóhivatala Wien, I. Wollzeile 12

MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmakacsabb GYOMOR- és ALTEST-BANTALMAK, gyomorhev, rögzött SZEKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyét és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ara egy lepecsételt doboznak 2 korona. Hamisítások törvényileg fenyegetnek.

MOLL-FELE SÓS-BORSZESZ



Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós-borszesz nevezetesen mint a fájdalomcsillapító bedörzsölésiszet készvény, csusz és a meg- létegyéb következményei legismertebb népszerű.

Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásért és ápolására úgy gyerekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjegyvel van ellátva. Fő-szétküldés:

MOLL-A. gyógyszerész,
 és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9
 Védél megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni

Mérlegképes

könyvelő

12 évi gyakorlattal ki a magyar-német levelezésben gépirásban és gyorsírásban is elsőrendű gyakorlattal bír, azonnali belépésre ajánlkozik.

Cím a kiadóban.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz
 csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszerházakban és illatszerházakban.

Ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helyelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker. Szigetvári-u. 16.

Egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

